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I Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/érno nalivno pero ali moder/érn kemicni svinénik, svinénik, !

: radirko, Siléek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za |
| reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in|
I matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. :
: Engedélyezett segédeszk6z0k: a tanulo altal hozott kék vagy fekete tolttoll vagy golyostoll, ceruza, radir, I
| ceruzahegyez6, vonalzo, haromszégvonalz és kérzé. Tilos a zsebszamologép hasznalata. A felmérélap részét |
| képezik az utasitasok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kozelito értékek (allandok) :

[

: és matematikai jelek valogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila u¢encu so na naslednii strani.
A tanulénak sz616 utmutatd a kdvetkezé oldalon olvashato.

Preizkus ima 32 strani, od tega 2 prazni.
A felmér6lap terjedelme 32 oldal, ebbdl 2 (ires.
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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zagne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.
K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatét!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Mielétt hozzafognél a feladatok megoldésahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allandok kozelité értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijel6lt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatoan irjall Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellenérizd a megoldasaidat!
Bizzél 5nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reduj ponovno. Ce nalogo resuje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢im natanénejsi
(dopudceno je odstopanje do 2 mm in £2°). Uporabljaj svinénik in geometrijsko orodje.

Ce imas$ dovolj 8asa, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljSih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetb és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés £2 mm és 1£2°)! Ceruzat és geometriai segédeszkozoket
hasznalj!

Ha marad id6éd, a végén még egyszer nézd at a munkadat, miel6tt leadnad!

Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

Sok sikert kivanunk!
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, c; vi§ine v,, v,, v.) o=a+b+c p= a;a =b% =%
Enakostranic¢ni trikotnik (stranica «) 0=3a p= azf
Paralelogram (stranici a, b; vigini v,, v,) 0o=2(a+Db) p=av,=by,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) o=4a :avz%
Trapez (osnovnici a, ¢, kraka b, d; viSina v) o=a+b+c+d p= a er €y

Krog (polmer r) 0=2mr p=mr?

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob «) P=64° V=d°
Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab + ac + bc) V =abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P =20 + pl V =0v
Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve r, vi§ina v) | P =2mr(r +v) V =mwly
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl/, viSina v) |P=0+ pl Vv =%
" - 5
Stozgc (pokc.)vn.cnl, polmer osnovne ploskve r, Pemr(r+5) i
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 21 22 23 24 25
nZ 1121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT m % =314 V2141 J3=173

MATEMATICNI ZNAKI

= je enako |4B| dolzina daljice AB
# ni enako <X kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjse I je vzporedno

> jevecje 1 je pravokotno

< je manjSe ali enako = je skladno

> je vecje ali enako ~ je podobno
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MERTANI KEPLETEK

N 1.6 1 4 0

—
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MERTANI SiKIDOMOK KERULET (o) TERULET (»)
Haromszég (a, b, ¢ oldalak, v,, v, V., o=atbic b av, _ by, _ o
magassagok) 2 2 2
. L .. a3
Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) 0=3a P="
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,
magassagok)
Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) | o =4a p=av= %
Trapéz (’a, c alapok, b, d szarak, v o—a+btctd p=4 tc,
magassag) 2
Kor (7 sugar) 0 =27r p= i
MERTANI TESTEK FELSZIN () TERFOGAT (/)
Kocka (a él) P =642 V=ag°
Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V =abc
Hasab (O alaplap, p/ palast, v magassag) P =20+ pl V=0v
Henger (egyenes, az alaplap 7 sugara, v p=2 2
magassag) wr(r+v) V=xrly
Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+pl 14 :%
Kup (egyenes, az alaplap 7 sugara, s alkoto, P=1r(r+s) - ey
Vv magassag) -3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 21 22 23 24 | 25
n? | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK n= 2—72 =314 V2141 J3=173
MATEMATIKAI JELEK
= egyenl6 |4B| az AB szakasz hossza
# nem egyenl6 <X sz0g
= korilbelll A haromszdog
< kisebb 1 parhuzamos
> nagyobb 1L meréleges
< kisebb vagy egyenl6 = egybevago
> nagyobb vagy egyenld ~ hasonld
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Prazna stran
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a) lzraCuna;j:

2 _
1,6+35—

b) lzradunaj:

1,8-2%:16 =

c) Zaokrozi na desetine:

2,738 =

10,99 =

(2 tocki)

(2 tocki)

(2 tocki)

_

-w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.
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aj ne pisi.
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Tukaj ne pisi. Tuk
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1. a) Szamitsd ki:

2 _
1,6+35—

(2 pont)
1. b) Szamitsd ki:
1,8-2%:16 =
(2 pont)
1. c) Kerekitsd tizedekre:
2,738 =
10,99 =
(2 pont)
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2. Zapisan je 2., 3. in 4. Clen zaporedja.

2. a) Upostevaj pravilo, ki velja med zapisanimi ¢leni zaporedja, in zaporedje dopolni s 1.,
5.in 6. Clenom.

0,24 0,76 0,08

1. élen 2. ¢len 3. ¢len 4. ¢len 5. ¢len 6. ¢len

(2 tocki)
2. b) Dopolni:

Deseti ¢len tega zaporedja je

(1 tocka)
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2. Felirtuk egy sorozat 2., 3. és 4. tagjat.

2. a) Vedd figyelembe a szabalyt, amely a felirt tagok kozt fennall, és egészitsd ki a
sorozatot az 1., 5. és 6. taggal!

0,24 0,76 0,08

1. tag 2. tag 3. tag 4. tag 5. tag 6. tag

(2 pont)
2. b) Egészitsd ki:

A sorozat tizedik tagja

(1 pont)
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3. Na kmetiji so nabrali 0,75 tone jabolk.

3. a) Nekaj nabranih jabolk so preloZili v zaboje. Napolnili so 50 zabojev po 5 kg in

25 zabojev po 15 kg.
Koliko kilogramov jabolk niso prelozili v zaboje?

Re&evanje:

Odgovor:

(3 tocke)

3. b) Vsa nabrana jabolka bi lahko zloziliv 30 zabojev, ¢e bi v vsak zaboj dali enako
koli¢ino jabolk. Koliko kilogramov jabolk bi bilo v vsakem zaboju?

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

3. ¢) Alibilahko z vsemi nabranimi jabolki napolnili zaboje, da bi bilo v vsakem po 18 kg
jabolk? Utemelji.

Utemeljitev:

(1 tocka)

L _
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3. A parasztgazdasagban 0,75 tonna almat szedtek.

3. a) Azalma egy részét rekeszekbe raktak at. 50 darab 5 kg-os és 25 darab
15 kg-os rekeszt toltottek meg.
Hany kilogramm almat nem raktak at rekeszekbe?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(3 pont)

3. b) Aleszedett alma teljes mennyiségét 30 rekeszbe lehetne rakni, ha mindegyikbe
egyenlé mennyiséget raknanak.
Hany kilogramm alma lenne ekkor mindegyik rekeszben?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

3. c¢) Megtolthetnék-e a teljes almamennyiséggel a rekeszeket akkor is, ha minden
rekeszbe 18 kg almat raknanak? Valaszodat indokold meg!

Indoklas:

(1 pont)
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4. Dan je krog s srediséem s in plo$&ino 9z cm?.

Na kroznici sta to¢ki 4 in B tako, da polmera S4 in SB razdelita krog na dva kroZna
izseka. Plo&Cina kroZnega izseka z manjSim srediS¢nim kotom je enaka tretjini plos¢ine
kroga.

Mojca je narisala skico: A

4. a) KolikSen je premer danega kroga?

Odgovor:
(1 tocka)
4. b) Dopolni:
<ASB=__
<BSA=___ °
(2 tocki)

L _
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4. c) KolikSna je ploS¢ina kroznega izseka, ki pripada srediS¢nemu kotu BSA?

Plo&¢ina kroZnega izseka je cm?.
(1 tocka)
4. d) KolikSna je dolzina kroznega loka, ki pripada srediS¢nemu kotu BSA?
DolzZina kroznega loka je cm.
(1 to¢ka)

L _
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4. Adottaz s kdzéppontl, 97 cm? teriiletl kor.

A korvonalra az A és B pont ugy illeszkedik, hogy az S4 és SB sugarak a kort két

korcikkre bontjak. A kisebb kézépponti szoghdz tartozé korcikk tertlete a kor terlletének
egy harmadaval egyenlé.

Mojca abrat készitett: A

4. a) Mekkora az adott kor atméréje?

Valasz:

(1 pont)
4. b) Egészitsd ki:
XASB=__
«BSA=_
(2 pont)
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4. c¢) Mekkora a BSA kozépponti sz6gh6z tartozoé korcikk teriilete?

A korcikk teriilete cm?.
(1 pont)
4. d) Mekkora a BSA kdézépponti sz6ghdz tartozo kériv hossza?
A koriv hossza cm.
(1 pont)

L _
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5. Krajis&i ene izmed osnovnic trapeza ABCD sta podani s toékama C(4,3) in D(-4,3).
Oglis¢e B je podano z B(4,—1). Dolzina osnovnice 4B je 5 cm in koordinati oglis¢a A
sta negativni.

5. a) Narisitrapez ABCD v koordinatni sistem.

yﬂ

-_

\J

1cm

1cm

(2 tocki)

L _
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5. b) Zracunom preveri, ali je krak 4D enako dolg kot osnovnica A4B.

ResSevanje:
Ugotovitev:
(2 tocki)
5. c¢) KolikSna je plos¢€ina trapeza ABCD?
ReSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

L _
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5. Az ABCD trapéz egyik alapjanak végpontjaa C(4,3) és a D(-4,3) pont. A B cslcs a

B(4,—1) pontban van. Az AB alap 5 cm hosszu, az 4 csucs mindkét koordinataja
negativ.

5. a) Rajzold meg az ABCD trapézt a koordinata-rendszerben!

yﬂ

-_

\J

1cm

1cm

(2 pont)
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5. b) Ellen6rizd szamitassal, hogy az AD szar egyenl6 hosszu-e, mint az AB alap!

[ UM OTAmA

N1 6 1 4 01 3 1 M2 1

Megoldasi eljaras:

Megallapitas:
(2 pont)
5. ¢) Mekkoraaz ABCD trapéz terilete?
Megoldasi eljaras:
Vaélasz:
(2 pont)
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6. Vinko je iz papirja oblikoval pravilno 4-strano piramido. Najprej je izrezal modele &tirih
enakostrani¢nih trikotnikov z 8 cm dolgo stranico in jih zlozil v plas¢.

N1 6 1 4 01 3 1 M2 2

6. a) IzraCunaj plosc€ino tega plasca.

ReSevanje:

Resitev:

(2 tocki)

L _
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6. b) Nato je Vinko iz papirja izrezal tudi model osnovne ploskve pravilne 4-strane piramide.
Kateri lik predstavlja osnovno ploskev te piramide? Obkrozi pravilni odgovor.

[ AR

N1 6 1 4 01 3 1 M 2 3

o enakokraki e Kkvadrat e enakostranicni e pravilni
trapez trikotnik Sestkotnik

(1 tocka)

6. c) Vsota dolzin vseh robov pravilne 4-strane piramide, ki jo je oblikoval Vinko, je

cm.

(1 to¢ka)

6. d) Vinko je opisal piramido, ki jo je oblikoval. ObkroZi vsak pravilen opis.
A ViSina piramide, ki sem jo oblikoval, je enako dolga kot rob te piramide.
B Visina stranske ploskve piramide, ki sem jo oblikoval, je 4\/§ cm.

C Prostornina piramide, ki sem jo oblikoval, je zagotovo manj$a od 1dm?®.

D Prostornina piramide, ki sem jo oblikoval, je enaka prostornini pravilne 4-strane
enakorobe prizme, ki ima osnovni rob enako dolg kot oblikovana piramida.

(2 tocki)

L _
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6. Vinko papirbél szabalyos 4 oldalu gulat készitett. EI&sz6r négy darab egyenld oldalu
haromszog-modellt vagott ki. Mindegyiknek 8 cm volt az oldalhosszisaga. Ezekbdl
allitotta 6ssze a palastot.

N1 6 1 4 01 3 1 M 2 4

6. a) Szamitsd ki ennek a palastnak a teriletét!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(2 pont)
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6. b) Majd Vinko papirbdl kivagta a szabalyos 4 oldalu gula alaplapjanak a modelljét is.
Milyen sikidom lesz ennek a gulanak az alaplapja? Karikazd be a helyes valaszt!

e egyenld szaru e négyzet e egyenl6 oldalu e szabalyos
trapéz haromszog hatszdg

(1 pont)

6. c) AVinko altal készitett szabalyos 4 oldalu gula dsszes élhosszusaganak dsszege

cm.

(1 pont)

6. d) Vinko leirta az altala készitett gulat. Karikdzz be minden helyes leirast!
A Az altalam készitett gula magassaga egyenl6 a gula élének hosszusagaval.
B Az altalam készitett gula oldallapjanak magassaga 43 cm.

C Az altalam készitett gula térfogata biztosan kisebb 1dm?®-nél.

D Az altalam készitett gula térfogata egyenld annak a szabalyos egyenld éli
4 oldalu hasabnak a térfogataval, amelynek alapéle olyan hosszu, mint az én
gulam alapéle.

(2 pont)
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X

7. Dan je algebrskiizraz 3 — 3

7. a) Kolikdna je vrednost danega algebrskega izraza, e je vrednost spremenljivke x
enaka 107

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

7. b) KolikSna je vrednost spremenljivke x, €e je vrednost danega algebrskega izraza
enaka —77?

Re&evanje:

Odgovor:

(2 tocki)

7. c¢) Zakatere vrednosti spremenljivke x je vrednost danega algebrskega izraza
pozitivha?

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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7. Adotta 3—% algebrai kifejezés.

7. a) Mekkora az adott algebrai kifejezés értéke, ha az x valtozo értéke 107

Megoldasi eljaras:

Valasz:
(2 pont)
7. b) Mekkora az x valtozo értéke, ha az adott algebrai kifejezés értéke —77?
Megoldasi eljaras:
Valasz:
(2 pont)

7. c) Az x valtozé mely értékeire lesz a megadott algebrai kifejezés értéke pozitiv?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

L _
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8. |z preglednice je razvidno, koliko de¢kov in deklic je v posameznih razredih na Osnovni

Soli Bistra glava.

Razred 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.
St. de¢kov 22 17 24 22 28 18 15 19 24
St. deklic 27 16 16 14 19 23 18 18 20
8. a) Dopolni.
Na Soli Bistra glava je deckov.
(1 tocka)
8. b) Koliko de¢kov je povprecno v posameznem razredu?
ResSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)
8. c¢) Koliko je mediana Stevil deklic v posameznih razredih?
ReSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)
8. d) Dopolni:

Izmed deckov Osnovne Sole Bistra glava nakljuéno izberemo enega. Verjetnost, da

izbrani de€ek obiskuje 6. razred, je enaka

(1 tocka)
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8. A tablazatbdl leolvashato, hany fii és hany lany van a Bistra Glava Altalanos Iskola
egyes osztalyaiban.

Osztaly 1. 2. s 4. 5% 6. 7. 8. 9.
Fiuk szama 22 17 24 22 28 18 15 19 24
Lanyok 27 16 16 | 14 | 19 | 23 | 18 18 | 20
szama
8. a) Egészitsd ki!
A Bistra Glava Altalanos Iskolaba fid jar.
(1 pont)
8. b) Atlagosan hany fii van az egyes osztalyokban?
Megoldasi eljaras:
Valasz:
(2 pont)
8. c¢) Mekkora a lanyok szamanak medianja az egyes osztalyokban?
Megoldasi eljaras:
Vélasz:
(2 pont)

8. d) Egészitsd ki:

A Bistra Glava Altalanos Iskola fit tanuldi koziil talalomra kivalasztunk egyet. Annak

a valoszinlisége, hogy a kivalasztott fiu a 6. osztalyba jar,

(1 pont)
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9. Andreja je narocila 3 USB-klju€e s kapaciteto po 16 GB. Na spletu je prebrala, da en tak
USB-klju¢ stane 12,40 evra. Ko je prejela posiljko, je placala 35 evrov. Ob pregledu
racuna je ugotovila, da so ji priznali popust na ceno USB-klju€ev in da so bili stroski
posiljanja 1,52 evra.

9. a) Dopolni:

Cena vseh treh USB-klju€ev skupaj ob

priznanem popustu je €.

(1 to¢ka)
9. b) Koliko odstotkov je znaSal popust, ki je bil priznan Andreji?
Resevanje:
Odgovor:
(3 tocke)
9. c¢) Koliko bi Andreja pla¢ala za poSiljko, ¢e ji ne bi bil priznan popust?
ReSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

Skupno stevilo to¢k: 50

L _
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Andrea 3 darab USB pendrive-ot rendelt, mindegyiknek 16 GB-os a memoérigja. Az
interneten azt olvasta, hogy egy ilyen pendrive ara 12,40 eurd. Amikor megkapta a
kildeményt, 35 eurdt fizetett érte. A szamlat atnézve észrevette, hogy a pendrive-okra
kedvezmeényt kapott, a postakoéltség pedig 1,52 eurd volt.

9. a) Egészitsd ki:

A harom pendrive kedvezményesen 6sszesen

€-ba kerdlt.

(1 pont)
9. b) Hany szazalékos kedvezményt kapott Andrea?
Megoldasi eljaras:
Valasz:
(3 pont)

9. c¢) Mennyit fizetett volna Andrea a kiildeményért, ha nem kapott volna kedvezményt?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

Osszpontszam: 50
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Prazna stran
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